

Встреча в гостиной «Здоровая семья»

Тема: «Что может быть семьи дороже»

Категория участников: родители и дети средних групп

Место проведения: спортивный зал

Задачи: формировать умение устанавливать межличностные контакты со сверстниками и взрослыми; различать социальные роли для участия в разнообразной совместной деятельности (мальчик-мужчина, отец; девочка-женщина, мать). Воспитывать уважение к родителям, другим членам семьи.

Материалы и оборудование: гимнастические палки, кирпичики, цветы, аудио записи музыкальных композиций, атрибуты для сценки-стол, стулья, чайный сервиз, метла, костюмы для героев.

Предварительная работа: разучивание стихов, песен, текста сценки, беседа о семейных ценностях.

Ход встречи

Ведущий (В): Счастливый случай нас собрал

Вот в эти стены в этот зал

Нас солнца луч смешит и дразнит

Нам нынче весело с утра

И яркий день нам дарит праздник

А главный гость на нём – семья!

Добрый день, дорогие гости! Мы рады видеть вас на семейном празднике. Вы, конечно знаете, что 15 мая во всём мире отмечается Международный день семьи.

Семья - самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви и уважению, ответственности.

Для ребёнка семья – это оберег, кладовая знаний и трамплин во взрослую жизнь. А для нас взрослых – это маленький, тихий и уютный островок, где можно набраться сил и зарядиться положительной энергией. Именно в кругу родных людей мы находим понимание и поддержку, любовь и заботу.

Семья – это наш с вами очаг, в котором горит огонёк надежды. И чтобы он не погас, и нам всегда было где отогреться, нужно его поддерживать. И делать свой личный вклад в виде безусловной любви, терпения, уважения и понимания. Ведь хорошая и крепкая семья – это наше с вами истинное богатство.

Уважаемые родители, я хотела бы предоставить слово священнику из Петро-Павловской церкви.

Выступление священника

В: Вы, конечно же, согласитесь со мной, что самая счастливая семья – это семья, наполненная звонкими детскими голосами. В каждой семье дети – цветы жизни. Давайте встречать наших маргариток, синеглазок, васильков.

Вход детей под звучание песни «Моя семья» (*слова и музыка С.В. Бартаковой.*)

В: С Международным днём семьи Вас я поздравляю

И в этот чудный «День семьи» от всей души желаю:

Для сердца – праздника тепла и радости в общении.

Желаю с близкими всегда быть в лучших отношениях.

1-й ребёнок:

Сегодня никто никуда не спешит,

Никто на работу сейчас не бежит,

Собрались все вместе, сегодня сейчас –

Какой замечательный праздник у нас.

2-й ребёнок:

Что может быть семьи прекрасней

На этой сказочной земле?

Я очень рад, теперь есть праздник,

И этот праздник дорог мне.

3-й ребёнок:

Семья – это радость, тепло и уют.

Семья – это дом, где тебя всегда ждут.

Если мир и дружба в семье,

Вами будут гордиться все.

4-й ребёнок:

Мама, папа, сказать хочу я

Как здорово что у меня есть семья.

И хочу я, без сомненья,

Видеть вас в хорошем настроении.

5-й ребёнок:

Сегодня праздник – «День семьи»,

Вас дружно поздравляем.

Вы улыбнитесь от души,

Сейчас мы выступаем!

В: Уважаемые родители, ребята приглашают вас подойти к ним. Теперь они будут маленькими учителями, глядя на них – будете повторять движения задорного танца «Мельница» (*исполнитель С. Немо*), который поможет окунуться в мир позитива и хорошего настроения.

Совместный флэшмоб детей и родителей

Интерактивная игра: «Какие наши дети»

(Ведущий называет слова характеризующие качества детей, а родители хлопают в ладоши, если согласны с характеристикой, если не согласны – топают).

Послушные, добрые, капризные, непоседы, трудолюбивые, дружные, плаксивые, весёлые, злые, любознательные.

Интерактивная игра: «Какие наши родители»

(Ведущий называет слова характеризующие качества родителей, а дети хлопают в ладоши, если согласны с характеристикой, если не согласны – топают).

Ласковые, заботливые, нежные, крикливые, красивый, злые, раздражённые, внимательные, жадные, родные, любимые.

В: Одним из важнейших факторов, которые влияют на развитие ребёнка в семье, является общение и совместный отдых. Подумайте, уважаемые родители, умеем ли мы пользоваться этой роскошью в своих семьях, достаточно ли времени проводим вместе с детьми? Ведь, этого ждут наши дети!

В: Современный ритм жизни не позволяет нам много и часто играть с детьми. Но сегодня, наверное, тот момент, когда мы можем посмотреть, как подросли наши дети, какими они стали самостоятельными, умелыми и дружными. А самое главное вы, уважаемые родители, сможете поиграть вместе с ними. Не забывайте, что игра - это не пустое время проведения. Игра это детство, а детство – это игра. Скажите, ну что за семья без дома? Счастливы те, у кого есть дом и те, кто к этому стремиться.

Русская пословица гласит «Мой дом – моя крепость». Сегодня мы предлагаем построить свой идеальный дом. Но вначале нужно заложить фундамент, заложить то на чем будет стоять и держаться дом.

(Приглашаются две семейные пары, которым предлагается выложить в очерёдности кирпичики с надписями– здоровье, понимание, любовь, терпение, забота, и обосновать своё мнение)

В: Когда заложен фундамент можно возводить стены и крышу.

Игра- эстафета «Построй дом»

(Участвуют 6 мальчиков один взрослый (папа) мальчики несут гимнастические палки – взрослый выкладывает дом).

В: Дом получился крепким и надёжным. И теперь стоит, наверное заняться дизайном и украшением. Кто как наши мамы и их помощницы девочки справятся с этим лучше. Я предлагаю вам засадить клумбу цветами.
(Участвуют 6 девочек один взрослый (мама) девочки несут цветы – взрослый выкладывает).

Ребёнок: Мама с папой так скучали,
Так грустили в тишине.

Но исчезли все печали, стоило родиться мне!

Папу с мамой я люблю,

Их все время веселю!

В общем, стал мой День рожденья

Днем от скуки избавленья!

Песня «А у нас» (музыка О. Волох)

Игра –эстафета «Новоселье»

(Участвуют 4 детей каждой группы и один взрослый, взрослый переносит детей в «дом»).

Ребёнок: Папу с мамой берегу.

Папа жалуется: -что-то утомляюсь от работы.

Мама тоже: -устаю, на ногах едва стою.

Я беру у папы веник-

я ведь тоже не бездельник,

после ужина посуду

Сам помою, не забуду,-

Папу с мамой берегу,

Я же сильный, я смогу!

Вед: Уважаемые родители, наверное, в каждом доме, у каждого члена семьи есть свои обязанности. Вы знаете, уважаемые взрослые наши дети замечательные наблюдатели. Они помогут ответить на вопрос: кто в их семьях выполняет ту или иную работу:

Интерактивная игра «Чья работа»

(Дети отвечают на вопросы, определяя, папа или мама в их доме выполняют ту или иную работу)

(Чистит картошку, ходит в магазин, стирает, убирает квартиру, зарабатывает деньги, разговаривает по телефону, пылесосит, готовит кушать, собирает и ведет вас в детский сад.)

Песня «Мы рисуем голубя»

(музыка О. Ширяев, слова М. Лисича)

В: Очень много домашних дел ложиться на хрупкие плечи хранительниц домашнего очага. Но несмотря ни на что, несмотря ни на какие трудности наши женщины, мамы остаются такими красивыми, женственными, неповторимыми. И всегда находят время для общения и игр со своими детьми. А сегодня, я предлагаю, вам уважаемые мамы отправится на распродажу самой модной обуви «лаптей»

Игра «Лапти»

(Участницы игры ходят по кругу под музыку, по окончании звучания музыки каждая из участниц должна занять свободную пару «лаптей»)

В: Мне хочется верить, что всё-таки самая тяжёлая работа ложиться на плечи мужчин. Ведь они сильные и еще какие. Проверим? *(предлагается папам надуть по одному воздушному шару)*

В: Народная пословица гласит: «Хочешь видеть своих детей счастливыми – готовь их к труду». Издавна, труд в каждой семье почитался и к нему приобщали детей как только они подрастут. В дружной семье трудовые поручения не делятся на папины и мамины, а занимаются домашними делами все вместе, так как и отдыхают.

Вед: Уважаемые родители, в каждой семье бывают различные сложные и проблемные ситуации, но что все же дороже в каждой семье вам покажут и расскажут ребята.

Сценка «Мир в семье всего дороже»

Оборудование: стол, золотое яйцо скатерть для стола, чашки для чая.

Автор:

Жили – были дед да баба.

Жили - не тужили.

Сухарь чаем запивали

Один раз в месяц колбасу жевали.

И всё ладно бы, да курочка – невеличка

Взяла и снесла яичко.

Яичко непростое.

Яичко золотое

А теперь по нашим ценам

оно и вообще бесценно.

На семейный на совет

Собрал внучку с бабкой дед

Дед:

Так и так. Такое дело

Что с яичком будем делать?

Может скушать иль продать?

Иль на доллары сменять?

Может, чтоб упали стены

Центр купим современный

Бабка:

Что, ты дед, побойся бога!

Музыка не стоит много!

Лучше купим телевизор

Пылесос или транзистор

Иль возъмём телегу мыла,

Чтобы в доме чисто, было

Автор:

Начался тут сыр да бор

И житейский шумный спор

Начался такой скандал –

Свет такого не видал!

Только курочка молчит,

Около стола стоит.

Куручка:

Ну, никак не ожидала
Стать причиною скандала.
Чтобы это прекратить,
надо мне яйцо разбить.

Автор:

Подошла она тихонько
И, крылом взмахнув легонько,
Яичко на пол уронила,
Вдребезги его разбила!
Плачет бабка

Бабка:

Что наделала ты, Ряба?

Автор:

Дед не плакал, как ни странно,
Вывернул с дырой карманы.

Дед:

Нету денег, ну и что же?!
Мир в семье всего дороже.

Ведущий

Да мир в семье всего дороже.

В: Семья – это труд, друг о друге забота.

Семья- это много домашней работы.

Семья - это важно!

Семья-это сложно!

Но счастливо жить без семьи невозможно.

Всегда будьте вместе,

Любовь берегите,

Обиды и ссоры подальше гоните.

Хочу, чтоб про вас говорили друзья;

Какая хорошая ваша семья.

В: Уважаемые родители, пришло время подведения итогов нашей встречи. Символом любви и верности издавна считается цветок –ромашка. Я хочу попросить выйти всех участников нашей встречи, подойти к своим детям взять лепестки ромашки и написать своё впечатления и мысли о нашей встрече, свои пожелания